



UNIVERSITATEA "VASILE ALECSANDRI" DIN BACĂU



Nr. 5296 din 25.03.2014

SENAT / BS / CA

27.03.2014

- SE APROBĂ

**Raport de activitate
al Comisiei de cercetare științifică și relații internaționale
a Senatului Universității Vasile Alecsandri din Bacău
pentru anul 2013**

Comisia de cercetare științifică și relații internaționale (CCSRI) a fost înființată prin Hotărârea Senatului Universității Vasile Alecsandri din Bacău nr 4 din 28.02.2012, conform art. 8 din Regulamentul de organizare și Funcționare a Senatului (R-02-01 20112/12.11.2013).

CCSRI a fost organizată și funcționează conform Regulamentului propriu de organizare și funcționare E 06-01 E2R0 4285/29.03.2013, având misiunile de a elabora strategia și de a controla modul de realizare a obiectivelor ce privesc cercetarea și transferul tehnologic, parteneriatele și relațiile internaționale. Aceste misiuni se îndeplinesc prin hotărâri, recomandări și puncte de vedere comunicate Senatului Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, fundamentate pe studii și analize elaborate la cererea acestuia.

În anul 2013 CCSRI s-a întrunit în două ședințe: în 24.01 și în 05.04.

Activitatea CCSRI a constat în:

- Propuneri pentru modificarea *Regulamentului privind ocuparea posturilor didactice și de cercetare*, a *Regulamentului privind utilizarea sistemului informatic* și a *Regulamentului propriu de funcționare*;
- Cooperarea cu prorectorul cu programe de cercetare și relații internaționale pentru modificarea *Regulamentului de evaluare a performanțelor în cercetare a cadrelor didactice*, definirea programului editorial pentru anul 2013 și proiectarea mai eficientă a noii baze de date a cercetării;
- Participarea la ședințele ocazionate de evaluarea EUA.

Componenta CCSRI a fost modificată în ședința Senatului din 19.12.2013 ca urmare a înlocuirii membrilor-studenți Laura-Antonia Ionescu și Claudiu Obreja cu Silviu-Dumitru Panainte și Daniel Pascaru.

CCSRI va prezenta Senatului *Raportul de monitorizare a activităților privind cercetarea științifică și relațiile internaționale desfășurate de către prorectorul cu atribuții în domeniu* în termen de 30 de zile de la publicarea *Raportului privind activitatea de cercetare științifică și relații internaționale pe anul 2013*, inclus în *Raportul de activitate pe anul 2013 al Universității Vasile Alecsandri din Bacău*.

Pentru anul 2014, CCSRI își propune găsirea și propunerea de noi metode de creștere a vizibilității internaționale a comunității științifice din Universitate, mai buna adaptare a rezultatelor cercetării la cerințele mediului economic și o mai bună integrare în comunitatea locală. La nivelul structurilor interne ale Universității, CCSRI își propune continuarea colaborării cu prorectorul în domeniu și cu celelalte structuri cu atribuții în cercetare și relații internaționale.

Întocmit,
Președinte CCSRI,
Lect. univ. dr. Cerasela Crișan